

“众野猫”撒欢龙子湖 脚踏板转出“绿色梦”

郑州首届 Alley Cat (野猫速递)都市骑行邀请赛圆满成功



比赛开始

近年来,随着绿色环保理念的盛行,自行车作为一项运动又开始受到人们的青睐。11月16日,一场名为Alley Cat(野猫速递)的大型单车骑行比赛在郑东新区龙子湖举行,来自郑州的7个专业骑行俱乐部、正商业主骑行队以及众多骑行爱好者共500多人参加了比赛。此次比赛由河南省自行车协会、河南电视台新农村频道及中国房地产百强企业正商地产联合举办,活动在郑州掀起了一股绿色骑行旋风,向人们传达了绿色出行、低碳生活的环保理念,为城市居住者提供了一种健康时尚的生活方式。 郑州晚报记者 苏瑜

低碳出行 有你有我 脚踏板转出“绿色梦”

现在,健康环保的生活理念正被更多的人所接受,人们都提倡绿色出行,低碳环保,骑行悄然成为时尚。而单车骑行正好提供了一种在畅享自由的同时兼具健身效果的生活方式。对身居都市、久坐办公室,处在亚健康状态的都市上班族来说,骑行缓解释放了压力,强健了身体,减少了雾霾,让人能更多享受城市的每一缕阳光,每一片蓝天。

随着汽车的不断增多,城市也愈发拥堵。每当早晚的上下班高峰期,堵车成了家常便饭,亟须推行绿色的出行方式。单车出行,很大程度上是一种为郑州“解堵”的方法。“骑行”理所当然成为这片“沙漠”中的“绿洲”,以独特的魅力吸引了越来越多的人参与其中。

颁奖仪式上,获奖选手幽默地说“今天你没时间锻炼,明天肯定有时间住院”,以此鼓励更多的人参与到骑行这项运动当中。一位正商业主参赛选手说:“现在郑州市雾霾天气很多,大家在生活中能不开车就不开车,尽量选择骑行。这样,不仅享受到了运动所带来的快乐,也让身体更健康,让蓝天更多,让环境更美。作为郑州人,要为减少污染出一份力。感谢正商地产组织此次活动,明年再有的话,我还会参加。”

从企业创立至今,正商地产秉承“为优秀人群创造品质生活”的使命,以“诚实守信,勤奋敬业,结果导向,精益筑家,客户价值”为核心价值观,助推郑州这座城市的发展和建设。同时,正商地产也一直关注公益事业,积极承担社会责任,在城市交通发展、公共环境改善、教育事业、社会扶贫等方面做着不懈的努力,做出了应有的贡献。此次活动的举办,是正商地产建设和谐幸福的美丽城市又一实际行动,收到了良好的社会效益。

健康出行,有你有我。让我们一起从小事做起,用脚踏板来承载郑州这座城市的“绿色梦想”,用实际行动来支持环保、支持公益,共同建设和维护我们美丽的家园。

正商致敬 绿色骑行 五百野猫撒欢龙子湖

16日上午11时许,尽管当天风力达到4~5级,依然挡不住人们参与比赛的热情,500多名专业骑手及骑行爱好者齐聚郑东新区龙子湖正商四大铭筑售楼中心,为即将开始的比赛摩拳擦掌。参赛选手陆续抵达,来自郑州专业骑行俱乐部的成员早就来到了活动现场,了解活动程序,熟悉骑行路线。根据活动安排,参赛选手依次进行签到,领取活动徽标、骑行手册和正商“绿骑士”T恤。

下午1时30分,绿色骑行活动五面大旗竖立起来,野猫速递都市骑行邀请赛正式开幕。主持人宣布了此次比赛的规则和注意事项,参赛选手准备就绪。“咚……”随着发令枪响起,500多名骑行选手冲出起跑线,迅速骑向第二个关卡。15时15分,绿色骑行大赛的第一名仅用了45分钟就到达了此次骑行活动的终点正商书香华府广场,轻松摘取了此次大赛的一等奖——一辆专业骑行单车和整套骑行装备。

据了解,此次邀请赛由正商地产、河南电视台第九频道联合举办,活动的口号是“2013,给郑州一个节日”,寓意着此次活动不仅是一次骑行比赛,更是一次全郑州的盛会。比赛不仅突出了激烈的竞技性,也充分体现了群众参与的广泛性。参加比赛的不仅有专业的骑行运动员,还有许多业余爱好者。他们整齐划一地穿着象征绿色环保“正商绿骑士”骑行服,醒目的徽标以及“正商致敬,绿色骑行”的标语成为城市交通线上一道绿色风景,代表着正商地产对绿色城市理念的坚持。

正商地产副总裁张国强在开幕式上表示,城市的发展给我们的生活带来了越来越多的改变,但城市化的过程也出现了许多问题,比如环境的恶化、越来越拥堵的交通。因此,绿色出行的理念逐渐被人们所认可,成为一种时尚的生活方式。正商地产举办此次活动的初衷就是希望通过比赛弘扬人人参与的环保意识,唤起公众对绿色出行方式的关注,能够在交通愈发拥堵的郑州,让更多的人选择环保、健康的出行方式,为郑州的发展增添更多绿色。

“野猫速递”首秀绿城 打造郑州的全民健身节

1986年的加拿大多伦多,信差们在万圣节(10/31)至隔年情人节(2/14)的冬天会举办一种集疯狂、随性与运动员精神之大成的冒险——世界信差大赛。一连5年的时间里,透过这个单车比赛,这项有意思的活动在世界范围迅速传播开来,并在世界各大城市举办。慢慢地,比赛演变成了现在我们所说的——野猫赛(AlleyCat),一种形同都市里生存能力超强、行动超敏捷的野猫。

野猫赛大部分由都市信差发起,竞赛内容相当弹性,有时休闲有时激烈。颇具趣味性的中间环节和丰厚的奖品设置都成为吸引人眼球的重要因素。在纽约市每年2月份的第一个周末,平均最高气温19°C的天气里,在明尼亚波利市举办的一个以固定齿轮车为主的“轨道野猫赛”,更是吸引了各地的野猫前来朝圣。几个比较有名的赛事包括纽约7月4日国庆野猫赛,纽约4月20日反毒野猫赛,以及多伦多、旧金山、墨西哥、柏林与纽约3月22日同时举办的对抗全球暖化野猫赛。

作为目前风靡全球的一项单车赛,它的几种常见竞赛方式包括关卡、任务式关卡、预告关卡,以及集点。而这一系列的关卡中,每个关卡设置不同,获得通过关卡的资格设置也是花样百出,所以比赛者必须冲破重重阻碍在所有选手中脱颖而出

而出获得名次,拿到奖励。由此可见,这样的比赛不仅需要靠坚定的意志和想要赢的信念,更需要真正喜欢这个项目,发自内心地参与到其中,体会骑行带给自己的快乐。

此次由正商地产举办的Alley Cat(野猫速递)都市骑行邀请赛为郑州首届,活动前期进行了深入的宣传推广,吸引了社会的广泛关注。无论

是专业的骑行队伍,抑或是业余爱好者,纷纷咨询比赛的具体情况。比赛现场,有白发苍苍的老者,他们以骑行为乐,强身健体。有八九岁的孩子,由父母带着不辞辛苦远道而来,从小就参与到绿色环保的行动当中。主办方表示,今后,骑行比赛每年都会举办下去,成为一个真正让郑州人都关注的全民健身节日。



正商地产副总裁致辞并宣布比赛开始



获奖选手合影